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Результати. Для аналізу були обрані найвідоміші косметологічні компанії Європи, які 

використовують органічні продукти рослинного походження. З‘ясовано, що існує багато 

найменувань греко-латинського походження не тільки різноманітної продукції, а і назв деяких 

компаній. Порівнюючи натуральні інгредієнти, з яких виготовляли косметичні засоби у Давній 

Греції із відомими брендами сучасної грецької, болгарської, ізраїльської косметики, було 

відібрано найбільш відомі рослини та інші інгредієнти. 

Зараз існує великий попит на певні ефективні косметологічні й лікувальні засоби 

рослинного походження на основі їх багатовікового традиційного використання. Тож старовинні 

інгредієнти використовують й сьогодні. Однак, опитування серед студентства продемонструвало, 

як мало ми знаємо про світ, який нас оточує і є корисним для нас. Результати опитування 

підтвердили нагальність вивчення етимології медичних термінів. 

Висновок. Під час наукової роботи було з‘ясовано, що дослідження етимології слів-

термінів (в даному контексті – це назви рослин) дають можливість не тільки доторкнутися до 

давнини, а й розкрити їх корисні властивості. 
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Мета дослідження. Інтерпретація змісту мовного знака на тлі соціокультурного контексту, 

опис мовної картини світу, в якій відбивається спосіб життя і звички людей, під впливом сучасних 

умов існування. 

Матеріали та методи. Матеріалом даного дослідження є нові слова та словосполучення 

сучасної англійської мови, що пов‘язані зі стилем, ритмом життя та повсякденними звичками 

представників американського суспільства. В процесі детального вивчення неологізмів цієї 

тематичної групи було застосовано такі методи дослідження, як аналіз, синтез, компонентний 

аналіз для розкриття семантики нових слів та словосполучень, контрастивно-описовий метод, що 

ґрунтується на виявленні схожості та відмінності досліджуваних одиниць і для спостереження над 

мовним матеріалом, концептуальній аналіз, який дозволяє встановити зв‘язок між явищем та тим, 

що стоїть за ним, а також метод контекстуального аналізу, за допомогою якого виявляється вплив 

структури ситуації і соціальних факторів на семантику мовних одиниць. 

Отримані результати сприятимуть розумінню динамічної системи мови як соціального 

явища, дозволять розширити уявлення про збагачення лексичної системи англійської мови, 

нададуть змогу проаналізувати характер динамічних процесів, сприятимуть більш глибокому 

пізнанню та осмисленню багатогранних процесів взаємодії мови та суспільства.  

Висновки. Динамічний характер змін у способі життя американців та вплив сучасного 

ритму життя призводить до відповідних модифікацій мовних одиниць і мовної картини в цілому, 

яка в свою чергу стає відображенням звичок і станів, що формують загальне уявлення про якість 

життя людини. 
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У сучасній медицині складно знайти теми табуйовані, але легко ті, які до сих пір 

намагаються обходити, не підіймати зайвий раз. Вони вважаються або занадто соціально-

складними, або занадто суперечливими. Але, від замовчування проблема не вирішується і 

необхідно впроваджувати її вивчення в університетах для того, щоб допомогти молодому 

фахівцеві розібратися в тих проблемах, які його чекають в професійній сфері. 

Реальність вмирання в наші дні все більш прихована від сторонніх очей, і сьогодні ми все 

рідше бачимо, як закінчується життя наших близьких. Головною метою медичної освіти є 

навчання студентів рятувати життя, а не навчання проводжати вмираючих в останню путь.  


